


УТВЕРЖДАЮ:
Директор МКУ «ЦМУ»
С.В. Смирнова
« 04 » декабря 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о мужском турнире по настольному теннису

1. Общие положения

Мужской турнир по настольному теннису (далее – соревнования) проводится в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и массового спорта, туризма в муниципальном образовании «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2021-2024 годы» и на основании календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных соревнований на 2022 год с целью:

- популяризации настольного тенниса в муниципальном образовании «Муринское городское поселение»;
- привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Место, сроки и время проведения

Соревнования проводятся 17.12.2022 в здании муниципального казенного учреждения «Центр муниципальных услуг» муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, по адресу: г. Мурино, ул. Парковая, д.1А.

- регистрация участников 10.00 – 10.30
- открытие турнира 10.30 – 10.35
- начало соревнований в 10.40

3. Организаторы мероприятия

Организатор соревнований – муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг» муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее - МКУ «ЦМУ»)

Общее руководство подготовкой соревнований возлагается на отдел культуры, спорта и молодёжной политики МКУ «ЦМУ».

Ответственный за проведение соревнований и главный судья - специалист по спорту МКУ «ЦМУ» Ильенкова М.А.

Главный судья: проводит регистрацию участников, жеребьевку, осуществляет непосредственное судейство соревнований, оформляет

протоколы и заполняют турнирную таблицу, определяет призеров и победителей.

Организатор вправе допустить к участию в организации соревнований на безвозмездной основе (в части технического, организационного и др. обеспечения) третьих лиц (партнеров мероприятия).

Организатор несет ответственность за подготовку места проведения соревнований, подготовку спортивного инвентаря, оборудования и наградной атрибутики.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются мужчины, проживающие на территории муниципального образования «Муринское городское поселение».

Возраст участников: 17 лет и старше.

5. Условия проведения соревнований.

Система проведения соревнований определяется в соответствии с поданными заявками.

Соревнования проводятся из 3-х партий до 2-х побед.

При участии в турнире менее 10-ти спортсменов соревнования проводятся по круговой системе. Победитель определяется по наибольшему количеству выигранных матчей.

При равенстве очков у двух участников победитель определяется по результатам личной встречи.

При равенстве очков у трех и более участников:

1- лучшей разнице партий между ними;

2- мячей в матчах между ними;

3- разнице партий во всех матчах;

4- мячей во всех матчах.

При участии в турнире более 10-ти спортсменов, жребием формируется две подгруппы.

В финальную часть соревнований выходят спортсмены, занявшие в подгруппах 1-2 места.

За 1-2 места в группе встречаются спортсмены, занявшие в подгруппе 1-е места, за 3-е место – занявшие 2-е места.

6. Награждение

Победители соревнований награждаются кубками, грамотами, медалями, памятным подарками.

Спортсмены, занявшие 2 и 3 места, награждаются грамотами, медалями, и памятным подарками.

7. Финансовые расходы

МКУ «Центр муниципальных услуг» несёт расходы, связанные с приобретением наградной продукции и предоставлением участникам соревнований спортивного реквизита (теннисных ракеток и мячей).

8. Заявки

Предварительные заявки на участие в турнире с указанием Ф.И.О., даты рождения и номера телефона участника необходимо направить на электронную почту: ilenkova.1977@yandex.ru в срок до 15.12.2022.

Спортсмены, не подтвердившие участие в установленные сроки, к турниру не допускаются.

Заявка на участие установленной формы (см. Приложение) подается главному судье в день проведения соревнований.

Контактное лицо: специалист по спорту МКУ «Центр муниципальных услуг» муниципального образования «Муринское городское поселение» Ильенкова Марина Алексеевна.

Тел 8(812) 309-78-12 доб.231, 8-960-587-81-12.

З А Я В К А
на участие в мужском турнире по настольному теннису

Дата проведения: 17 декабря 2022 года

Место проведения: МКУ «Центр муниципальных услуг», по адресу: г. Мурино, ул. Парковая, д.1А.

№ п/п	Ф.И.О.	Год рождения	Отметка о личной ответственности за физическое состояния на время проведения мероприятия - подпись)
1.			

дата, подпись